



Бассейны.Онлайн:

- ваш помощник в поиске бассейна для свободного плавания
- оплаты посещений
- онлайн-записи на сеансы

Используя сервис, можно узнать расписание сеансов

- число своих посещений
- пополнить баланс.

Начните плавать вместе с нами!

На данный момент имеем 39 подключенных бассейнов, более 40 000 продаж, создаем положительный опыт посещения бассейнов, делаем посещение наиболее легким и удобным.

Проект запустили в ноябре 2020, подключив 1-й бассейн сразу в декабре 2020, и в январе 2021 к нам подключились еще 2 бассейна. И проект вошел в период пандемии и полного закрытия бассейнов на почти 1 год, все объекты были закрыты. Мы сосредоточились на разработке.

Полного времени существования активной работы, исключая период пандемии, составляет 1,5 года. Сейчас база клиентов насчитывает более 6000 посетителей. В месяц продаем около 3000 посещений по всем локациям.

В первую очередь, обеспечиваем максимально легкое и удобное, а также понятное для современного человека посещение бассейна, как спорт площадки. По окончании действующего посещения или абонемента мотивируем на продолжение, на сохранение привязанности к бассейну. Все это помогает внедрять в массы здоровый настрой, дух, желание заниматься плаванием, приобщать детей к спорту.

Широкая аудитория. Подходит всем, кто решил пойти в бассейн в любом городе в любом районе.

Информация о команде

(CEO - Chief Executive Officer) Генеральный директор:

Столяров Евгений Сергеевич, предприниматель, организатор успешных и действующих школ по плаванию в нескольких странах: Сингапур, Катар, США, Россия.

(CTO - Chief technical officer) Технический директор:

Евсюков Александр Анатольевич, PhD (кандидат технических наук), разработчик CRM-систем, мобильных приложений.

ПРЕИМУЩЕСТВА И ИНСТРУМЕНТЫ

Выбор бассейна по месту жительства, цене, услугам, ближайшего по станции метро.

Доступ к электронному расписанию сеансов и загруженности.

Настройка выставляется автоматически или вручную, исходя из задач администрации бассейна.

Выбор свободных сеансов.

При записи в бассейн доступна информация о текущей загруженности сеансов.

Клиент выбирает наиболее комфортное время посещения.

Гарантия входа. После онлайн оплаты и записи на сеанс за клиентом закрепляется место. Не допустима ситуация отказа во входе из-за отсутствия мест.

Скорость обслуживания.

Бронируя онлайн, происходит экономия времени перед началом сеанса на очередь и оплату через терминал (или кассу).

Для входа на сеанс достаточно сообщить администратору бассейна об онлайн бронировании.

Санитарная необходимость.

При оплате онлайн снижается риск заражения COVID-19 от нахождения в публичных местах. Клиент избегает контакта рук с терминалом и наличных денег.

Система оповещений. Уведомляет посетителя (родителя, если занимается ребенок) после совершенного входа о числе оставшихся посещениях с ссылкой на страницу записи на следующее посещение бассейна.

В случае завершения числа входов предлагает клиенту сделать новую оплату посещений.

Универсальный подход.

Система унифицирует подход для бронирования бассейнов и работы с клиентами независимо от формы собственности. Нет необходимости бассейнам вести собственные дорогостоящие разработки инструментов бронирования и работы с клиентами.

Помогаем приобщить людей к ведению здорового образа жизни.

Бассейн — это социальный объект, в штате у которого нет компетенций, ресурсов, штата,

чтобы по отдельности реализовать наш проект и улучшить сервис, и тем более развить целую отрасль как кинотеатры, театры, концертные площадки, билетные сервисы. Представляю уже рабочий проект, требующий развития и есть достоверные точки роста.

Люди сталкиваются с проблемой высокой загрузки сеансов при посещении в пиковые часы или попадают на закрытое время. У бассейнов нет сайтов и оперативной информации о времени работы, количестве мест. Сооружения стоят заполненные на 15-20% из-за неосведомленности граждан. Мы делаем посещения как в кинотеатр, концерт или другие мероприятия доступным.

ЗАТРАТЫ И РЕСУРСЫ

У нас на ресурсе много государственных бассейнов, где мы по договору выкупаем большое количество посещений вперед. Привлеченные средства нужны на закупку посещений у последующих исполнителей (бассейнов), которые будут добавлены в сервис и появится возможность пойти поплавать. Также на мотивацию отдела агентов по подключению.

Нужен административный ресурс и доверие со стороны государства.

Проект рабочий и действующий требует большего охвата и доверия со стороны "Исполнителя" в виде сооружения для подключения. Это основная точка роста. Медленно подключаются, приходится очень долго убеждать, чтобы доверяли и хотели улучшать свои услуги за счет сервиса.

ПРОГНОЗИРУЕМЫЕ ЭФФЕКТЫ:

Добавим к доступным большее количество за счет закупки входов и расширим по регионам.

1. Для людей: Популяризация спорта, бассейнов, здорового образа жизни среди широкой аудитории. Более систематичное посещение спорта, минимум травматизма на рабочих местах, плавание является минимум травматичным. Удобство посещения. Формирование положительного мнения о работе спортивных сооружений. Формирование положительного отношения к социальным работникам данной сферы.

Современный сервис, повышающий лояльность посетителей

Вы получаете положительные отзывы о вашей работе во многом за счет автоматизации и прозрачности процесса для клиента. Уведомления, списания, продления, переносы, чеки оплаты и другое

2. Для бассейнов:

Новые клиенты

Привлечение клиентов-посетителей, в том числе на непопулярные сеансы.

Информирование клиентов

Оповещение клиентов-посетителей с записью о закрытии сеансов в связи с изменением графика работы

Актуальное расписание

Мгновенная публикация работы бассейна с загруженностью сеансов

Агрегатор среди бассейнов

Поиск вашего бассейна и его услуг среди других бассейнов города. Поток

потенциальных посетителей из интернет-пространства выбирает ваш бассейн

Замена отдела продаж

Работаем как автоматический отдел продаж. По окончании активного абонеента автоматически предлагаем продлить и мотивируем на новую покупку посещений абонементов. Не даем забыть про посещение вашего бассейна


Реклама за наш счет

Экономим бюджет платной рекламы. При необходимости подключим платную рекламу за наш счет, чтобы продвинуть карточку вашего бассейна в интернет-поиске среди ваших конкурентов

Проект на данный момент насчитывает 51 активных бассейнов.
Сайт <https://basseiny.online/>


Преимущества **онлайн**-бронирования:




 2022
статистика

5 
городов

52 
бассейна

5 557 
клиентов

43 794 
посещений

Нам доверяют*

Яндекс

МОСКОВСКИЙ
СПОРТ



Московский
метрополитен

kaspersky

ТАСКДАТА

Ценности Ваших Решений ••••



BROSKO HOTEL MOSCOW

* - Посещения можно выбрать в бассейны, отмеченные **синим** цветом на карте (находящиеся в статусе активные)